

BRUGERUDVALGET FOR KILDESKOVSHALLEN

26. oktober 2011

Til klubberne i Kildeskovshallen.

Der indkaldes hermed til sæsonens første planlagte møde i brugeudvalget for Kildeskovshallen

MANDAG DEN 14. NOVEMBER 2011

KL. 19.00-20.00 i Kildeskovshallens mødesal

(benyt indgang F på hallens sydside)

DAGSORDEN:

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde.

Referatet er tidligere udsendt, men ligger også på Kildeskovshallens hjemmeside under Brugerudvalg.

2. Orientering om driftsforbedringer og moderniseringsprojekter i Kildeskovshallen.

Einar Hytten orienterer om projekter i boldafsnit og mødelokaler

Lars Norring orienterer om projekter i svømmeafsnittet

3. Klubbernes ansvar i forhold til deres medlemmers brug af Kildeskovshallen.

Einar Hytten og Lars Norring vil informere om hallens forventninger til klubberne.

4. Adgangskontrol i hallen.

Lars Norring vil orientere om adgangskontrollen til reserveomklædningen i svømmehallen og klubberne vil få mulighed for at give input til, hvad hallen skal være opmærksom på inden adgangsmøllen sættes i drift pr. 1/12.

Einar Hytten vil orientere om adgangskontrollen til styrketræningsrummet og klubberne vil få mulighed for at give input til, hvad hallen skal være opmærksom på inden adgangskontrollen sættes i drift.

5. Meddelelser fra formanden, halinspektøren og klubrepræsentanterne.

- Vedr. svømmeafsnittet
- Vedr. boldafsnit og mødelokaler

6. Eventuelt

Med venlig hilsen

Jan Carstens og Einar Hytten

E-mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk

NB! Hvis en klub ikke har mulighed for at deltage i mødet, meldes afbud til e-mail Kildeskovshallen@gentofte.dk eller på telefon 39 77 44 00 tryk 3 for administrationen.